

## 平安滨州

师硕

C07

滨州公安最大限度简化落户手续让利于民

## 户口迁移实现网上“一站式”办理

本报3月18日讯(记者 王忠才 通讯员 隋玉芹 杨楠) 滨城区的张先生在市里新购了一套住房,想把户口落到新房名下。近日,他准备了一堆材料来到派出所申请落户,结果只用到了其中的三种材料。“以前光听说办理落户很麻烦,我就找物业、社区开了一些证明,谁想派出所只要户口簿、身份证件、房产证就给办理了,真的是太方便了!”

2014年以来,滨州市公安局户政支队全面梳理了户政管理审批事项,修订完善全市户口办理工作规范,最大限度缩减审批

手续,简化办事程序,推出一系列便民利民新举措。同时,大力开展纪律作风整顿,彻底扭转办证乱、办证难的现象,少搞形式,多办实事,以实际行动践行群众路线,全力打造户政管理的“最美丽窗口”。新政策明确规定:居民购房落户,公安机关不再要求由社区、物业、单位出具介绍信,户口迁移不再要求出具具有无违法犯罪证明和户籍证明等材料。

沾化县的李女士想把户口从沾化县迁到滨城区,新政策实施后,李女士提交申请后,不需要分局户政部门审批了,只要符合政策、手续齐全,当场在网上

就可以迁过来。户政支队将滨州市范围内的所有户口迁移业务审批权限下放,由派出所当场办结,不再由县级公安机关审批,实现“一网办成、一所办结”,即:凡是本市内的户口迁移,只要符合政策、手续完备,可通过网上迁移直接到迁入地派出所一次办结,同时缩短审批时限,由原来的20个工作日缩减为12个工作日。

市公安局副局长樊守林介绍,凡是法律、政策有明确规定的,派出所不得以任何理由设置附加条件;法定手续齐全的不得多要任何所谓的“证明”、“介绍

信”。对工作中出现的一些新情况、新问题,户政管理部门要在法律、政策范围内集体研究解决办法并报上级批准,任何个人都不得擅作主张,自行决定。新规范要求,新生儿可随父或随母落户,可随父姓或母姓,落户时只需向公安机关提供父母双方户口簿、身份证件、结婚证、出生医学证明。

新规范还取消了原先政策中“父母投靠子女对父亲需满60周岁、母亲需满55周岁”的年龄限制,只需出具被投靠人的合法稳定住所证明、亲属关系证明即可办理。

目前,为了实现户口和公民身份号码的准确性、唯一性、权威性,滨州市公安机关正在深入开展户口登记管理清理整顿专项工作,全面清查和解决户口登记管理中存在的错、重、假问题。如市民发现自己的户口簿和身份证件信息存在错误,请携带相关证明材料及时到派出所办理申请变更更正。

如发现身边有一多户或持有虚假户口的线索,可向公安机关举报,有关户籍管理的问题可以向公安机关咨询,市公安局户政支队的服务咨询举报电话为3301113。

滨城公安分局集中清查整治小旅馆

## 家庭作坊式旅馆未经许可一律关停

本报3月18日讯(记者 王忠才 通讯员 徐瑶) 近期,滨城公安分局接到群众反映,称市西办事处某小区住户将个人房屋进行改造,未经许可以旅馆名义进行经营,来往人员复杂,严重影响了小区居民生活。

民警迅速对群众反映的问题进行回应,在核实了相关情况后,3月13日下午,滨城公安分局集合派出所及治安大队民警,对相关小区的“小旅馆”进行了拉网式清

查。在清查过程中,广泛发放告知书,明确告知相关家庭作坊式旅馆经营业主,未经公安部门许可,不得擅自经营。对排查出的28家违规经营“小旅馆”进行了警告,要求马上关停并立即整改,拆除所有带有旅馆标识的门头牌匾、灯箱,不得继续经营。

据悉,警方将继续关注此类现象,进一步加强明察暗访和集中整治的力度,对于违规经营的,一律严格依法进行查处。



滨城分局反盗车专业中队

## 一天破获三起盗窃案件

本报3月18日讯(通讯员 王丽红 张涛 记者 王领娣) 近日,滨城区发生多起盗窃物品案,3月9日,滨州市公安局滨城分局反盗车专业队一天内破获了砸车玻璃盗窃案、偷盗电动车案、盗窃未上锁汽车内物品案3起案件。警方提示,下车需上锁,勿将贵重物品放车内。

滨城区徐家小区、地税局

小区等十几个居民小区先后30余辆汽车玻璃被砸,车内现金、手机、笔记本、香烟等物品被盗,价值7万余元。反盗车专业队通过现场勘查,通过对被盗赃物进行查控确定张某有重大作案嫌疑,3月9日,办案民警在渤海国际广场将嫌疑人张某抓获。2014年1月份以来,盗窃电动车案件频发,民警成功串并,发现前科人员代某有重大作案

嫌疑。经过多方查证,3月9日上午,办案民警在龙泉宾馆成功将犯罪嫌疑人代某抓获。

3月9日下午3时许,一女士报案称,9日她停放在滨城区渤海七路渤海国际附近的一辆黑色奔驰轿车(车门未锁)副驾驶座上的红色女式手提包被盗,内有现金15000余元,白色苹果5S手机一部。案发后,反盗车专业队分两路开展线索搜集

工作,成功锁定嫌疑人体貌特征及逃跑轨迹。当日下午,办案民警在大观园一网吧内成功将犯罪嫌疑人苏某抓获归案。

据了解,滨城区近期发生19起电动车偷盗案件,其中有18起是电动车车主停下车未锁落,滨城警方提示,车内不放贵重物品,这些物品容易成为盗贼实施作案的诱饵,其次车主下车要上锁,加强安全防范。

轻信网络办卡,16万元被卷走  
沾化警方破网络诈骗案,追回钱款抓获5人

本报3月18日讯(通讯员 苏振明 记者 王忠才) 无抵押、免担保,即可申请50万的信用卡额度?日前,在沾化县城工作的丁某轻信一条信用卡办理信息,被犯罪分子接连诈骗16万元。所幸,丁某及时报案,沾化县公安局接到报案后,开展细致的侦查工作,最终破获案件,帮丁某追回了被骗款项。

丁某原是一个生意人,商海浮沉,少不了资金周转借贷,2013年12月份,丁某发现一家网站填上资料就可以办理一张额度50万元的信用卡,这对平

常需要资金周转的丁某来说无疑是个好事情。丁某按要求填上资料后接到北京打来的电话,称要查询一下他的信用记录,在准确信用记录良好的情况下缴纳500元办理费用即可办卡。丁某按要求将汇去钱财,几天后就收到了从武汉发来的光大银行信用卡后,对方称先需要注资激活,就这样,丁某连续向卡里打了1万、3万、4万,最终犯罪分子要丁某打10万,丁某打了手里最后的8万后,对方手机关机,丁某才发现事情不对头,急忙报了案。

经查,该诈骗团伙以家族式为主,为亲属合作案,从网上发布信息、邮寄包裹到冒充客服人员再到取款,嫌疑人分工进行,并定期更换作案“剧

本”,被骗受害人遍布全国,涉案价值达一百余万元。

公安机关提醒广大群众,收到可疑信息时,一是不要轻信,不要有“天上掉馅饼”的念头;二是不要拨打信息中的陌生电话;三是如果短信涉及银行卡方面的业务信息,应及时拨打所属银行免费咨询电话进行查询;四是不要泄漏个人信息,特别是银行卡信息,更不要将资金转入陌生账号。一旦受骗后,务必保存证据,立即到公安机关报案,提供线索,协助公安机关尽快侦破案件,挽回损失。

邹平交警  
走进校园送安全

近日,为进一步强化中小学生的交通安全意识,增加学生们的交通安全知识,邹平县交警大队的民警走进辖区中小学,将交通安全知识送进校园,为广大师生送去了一个生动形象的交通安全宣传课。

课堂上,民警强调了在实际生活中,应当如何进行交通事故预防,如何从自身做起,严格按照《交通安全法》进行安全的交通活动。课程结束后,民警还与师生们进行了友好互动环节,对师生们的咨询一一作了解答,就一些常见的交通安全问题进行了互动交流探讨,现场气氛异常活跃。本次交通安全知识进校园互动,共发放各类交通安全宣传手册1500余份,进一步增强了广大师生的交通安全意识,受到了师生们的一致好评。

通讯员 王轩 李文杰

婆媳重归于好  
民警倍感欣慰

3月7日,邹平县焦桥派出所接到报警称东南村有打架纠纷。值班民警赶赴现场了解,原来是两亲家因为想要离婚争夺孩子发生了争吵,言辞间发生激烈的冲突。为切实化解矛盾,消除家庭内部纠纷的隐患,民警牛瑞祥立即对此事进行调解,经过民警将近2个小时耐心细致的调解,王某和金某意识到自己的错误,婆媳重归于好,让民警和当地群众倍感欣慰。

通讯员 袁红梅